




 الإجابة المقترحة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العلامة الاجابة السؤال التمرین
 مع تقدیم دور كل فرد 3 - 2 -1الأفراد:   یةسمت 1 الأول

 3 2 1 الرقم
 العاملة الملكة الذكر الاسم
بناء النخاریب,جمع  وضع البیض تلقیح الملكة الدور

 الرحیق وغبار الطلع,
تغذیة الیرقات, تھویة 

 الخلیة,الحراسة....
 
 

 ن 1.5 
 
 
 ن 2
 
 
 

 المجتمع الحیواني:  ھو تجمع دائم لمجموعة من الأفراد مع تقسیم دقیق للمھام تعریف 2

 
 ن 1.5

 ن 3 رسم المنحنى: 1 الثاني
 

 تحلیل المنحني: 2 
منحنى بیاني یوضح تأثیر شدة الإضاءة على حجم غاز الأكسجین 

 المطروح
 غاز الأكسجین المطروح  نلاحظ كلما زادت شدة الإضاءة زاد حجم

 

 ن 2  

 ن 1 الاستنتاج: شدة الاضاءة عامل یؤثر على وظیفة التركیب الضوئي 3 



 الوضعیة

العلامة  المؤشر المعیار 
 الجزئیة

العلامة 
 الكلیة

 
 
1 
 أ

یشرح أھمیة  وجود الدیدان والفطریات  والبكتیریا في تربة  الوجاھة
 مھما كانت صحة إجابتھ.المزرعة 

0.25  
 ن 2.5

 
 

 :أھمیة  وجود الدیدان والفطریات  والبكتیریا في تربة المزرعة  الانسجام
تحلل المواد العضویة وتحولھا الى املاح معدنیة یستفید منھا 

 المنتج.

1 
 

1  
 ب

الوجاھة 
 السند

 0.25 مھما كانت صحة إجابتھ.یشرح أھمیة زیارة النحل للمزرعة 

نقل غبار الطلع بین الأزھار : أھمیة زیارة النحل للمزرعة الانسجام
 للحصول على إنتاج وفیر.

 ن 1

2 
 
 

مھما  یعلل عدم تفضیل علماء الزراعة استعمال المبیدات الحشریة الوجاھة
 كانت صحة إجابتھ.

  ن 0.25
 ن 2.5

 لا یفضل علماء الزراعة استعمال المبیدات الحشریة لأن: الانسجام 
على الحشرات النافعة مثل  و القضاء على الكائنات المحللة •

 النحل.
 .الإنسانمشكلات صحیة عند  •

 ن 2

توظیف 
 السندات

 ن 0.25 .3و  1یوظف السند رقم 

یقترح طریقة أخرى لمحاربة الحشرات الضارة بالمزروعات مھما  الوجاھة 3
 كانت صحة اجابتھ.

 

 ن 2.5 ن 0.25
 

الضارة بالمزروعات: یقترح طریقة أخرى لمحاربة الحشرات  الانسجام
 المقاومة البیولوجیة اي تربیة حشرات مثل الدعسوقة.

 

 ن 2

توظیف 
 السندات

 ن 0.25 2یوظف السند 

  ن 0.5  الاتقان 
 

 

 

 


